Emelt szintii tankonyv, 11-12. o, 34. oldal:

Oldjuk meg az alabbi egyenlitlenséget!
x+4

Yyx+4 <-3x+2.

i

A pyok alatt nem allhat negativ szam, ezért x = —4. A jobb oldalon egy gyGkos kifejezésnél nagyobb szim
all; igy a —3x + 2 = 0 felstelnek is teljesiilnie kell. Innen x < %,. az alaphalmaz tehat x E[—d: ﬂ Mivel

— most mar — mindkét oldal nemnegativ, szabad négyzetre emelnink.
drx4d < Ix1? & x4+ 4<07 12x14 & 0<% _13x = O0<x(9x—13)

Az egyenlStlenség megoldasa x < 0 vagy Tg3 <> %. Ez utobbi nem felel meg a kikotéseknek, tehit az ered-

meény: —4 = x < . (Masképpen azt is mondhattuk volna, hogy az x < % feltétel miatt a 9x — 13 tényezd nega-

tiv, ezért a masik tényezdnek, x-nek, szintén negativnak kell lennie.})

Masodik megoldas:

Mar tobbszor emlitettiik, hogy a grafikus szemléltetés megkony-
nyitheti a megoldast.

Ha dbrdzoljuk az fix} = vx+4 &s glx) = —3x + 2 fliggvénye-
ket, akkor a grafikonrdl leolvashats, hogy az A(D; 2) pontban met-
szik egymadst, és fix} < gix) a —4 = x < 0 intervallumon teljesil.

Ha a metszéspont esetleg keveésbé ,szép” szam, és nem olvas-
hatd le konnyen, akkor is egyszenlien jarhatunk el. A fiiggvényeket
dbrizoljuk, majd megoldjuk az fix} = glx} egyenletet. (Ezt |Enyege-
sen kdnnyebb megoldani, mint az eredeti egyenldtienséret) A két
13
9
pont x; = 0 koordinatdjat, és leolvassuk a megfeleld —4 = x < 0
intervallumot.

(A B hamis pybk a gix) és hix) = —v'x + 4 fliggvénygdrbék metszéspontja.}

Harmadik megoldis (vazlat): D

Alkalmazhatunk helvettesitést. a = +'x + 4 helyettesitéssel az a < —3a” + 14 masodfoki egvenidtlenséget
kell megoldanunk, az a = 0 feltétel mellett,

mepgoldas, x; = 0 és x, = kozil kivilasztjuk a valddi metszés-




